DOTYCZY: ,PRZEBUDOWA | ROZBUDOWA BUDYNKU URZEDU GMINY | MIASTA
MIECHOW O WINDE DLA OSOB NIEPELNOSPRAWNYCH”

Zamawiajacy, Gmina Miechow w oparciu o art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r PZP
informuje o pytaniach jakie wptynety w postepowaniu i udziela odpowiedzi.

Pytanie 1

Prosimy o zataczenie wzoru umowy
Odpowiedz 1

Znajduje si¢ w dokumentach postepowania na stronie platforma zakupowa ID 513709
Pytanie 2

Prosze o potwierdzenie ze zamawiajacy nie wymaga wniesienia wadium w postgpowaniu.
Odpowiedz 2

Zamawiajacy potwierdza.


https://platformazakupowa.pl/redirect-to-step-1/513709

